
135
9 

133
0 

133
2 

135
7 

136
0 

132
2 

132
6 

132
5 

136
1 

131
7 

131
4 

142
2 

135
3 

131
8 

132
7 

135
8 

133
1 

126
0 

131
1 

138
2 

127
2 

[32] 

34 

27
 

[12] 

42
 [16] 

25
 

30 

23 

40
 

31
 

39
 

[35] 

[14] 

32 

[36] 
[33] 

38
 

29
 

28 

[44] 

21 

15 

[17] 

13
 

37 

19 

Pflaster 

TB 
1-reihige Rinne 

Pflaster 

Pflaster 

TB 

TB 

Aco
-D

rain 

TB 

Schotter 

Unbefestigt 

Schotter 

Unbefestigt 

Unbefestigt 

Pflaster 

Beet 

Unbefestigt 

Bitu 

Bitu 

Schotter 

Pflaster 

Unbefestigt Unbefestigt 

Schotter 

S
ch

ot
te

r 
S

ch
ot

te
r 

P
fla

st
er

 
TB

 

TB
 

TB 

B
itu

 

TB 

TB 

TB 

TB 

TB 

TB 

S
ch

ot
te

r 

S
ch

ot
te

r 

S
ch

ot
te

r 

P
fla

st
er

 

TB
 

TB
 

TB
 

TB
 

TB
 

TB 

TB 

TB 
TB 

TB
 

TB 
Pflaster 

Pflaster 
Unbefestigt 

Unbefestigt 

Unbefestigt 

Grünfläche 

Grünfläche 

Pflaster 

Pflaster Pflaster 

P
fla

st
er

 

TB 

TB 

TB 

TB 

Aco-Drain 

TB 

Beet 

Rechteckpflaster 

Rechteckpflaster 

5-reihige Läuferrinne 

TB 

TB 

Schotter 

0 +
0 0

0 .
1 0
4  

0+
01
3.
42

6 

0+
01
3.
51
4 

0+
02

0.
0 0

0 

0+
03

0.
00

0 

0+
03

8.
78

8 

0+000.000 

0+007.159 0+007.660 

0+010.000 

0+015.000 

0+020.000 

0+025.000 

0+027.000 

0+030.000 
0+031.200 0+031.347 0+032.636 

2.5% 

G
ustav-H

einem
ann-W

eg 

Heinrich-Lübke-Weg 

W
eg

 6
 

Weg 5 

Weg 4 

Gustav-Heinemann-Weg 

R=18.750 
R=∞ 

0+151.300 

R=
∞

 
R=
18
.7
50
 

0+
18
0.
75
3 

R=
∞
 0+

04
4.
20
7 

R=
∞

 
0+
00

0.
00

0 

R=
∞

 
R=
∞

 0
+0
38
.9
21
 

R=
∞

 0
+0
42

.17
0 

R=∞ 0+000.000 

R=-10.000 
R=∞ 

0+067.617 

R=∞ 

R=-10.000 

0+072.197 

R=∞ 

0+075.809 

0+150.000 

0+
17
5.
00

0 

0+
20

0.
00

0 

0+
22

5.
00

0 

30
.0
00
 

R=∞
 

0+000.000 

R=3 
R=∞

 0+004.547 

R=∞ 

R=3 0+006.903 

R=∞ 
0+032.636 

0+153.580
 

0+
19
7.
98

5 

H = 3000.000 m 

0.500 % 

110.000 m 

0.500 % 
122.931 m 

km = 0+220.000 
h TS = 127.100 
T = 15.001 
f = 0.038 

H = 0.000 m
 

7.842 m 

4.540 %
 

km
 = 0+007.158 

h TS = 127.644 
T = 0.000 

H = 100.000 m
 

7.842 m 

4.540 %
 

12.000 m
 

2.083 %
 

km
 = 0+015.000 

h TS = 128.000 
T = 1.228 
f = 0.008 

H = 100.000 m
 

12.000 m 

2.083 %
 

4.347 m 7.734 % 

km
 = 0+027.000 

h TS = 128.250 
T = 2.825 
f = 0.040 

H = 0.000 m
 

4.347 m 7.734 % 

km
 = 0+031.347 

h TS = 128.586 
T = 0.000 

S =
0 +

2 1
9.
9 9

9  

H =
12
7.
0 6

2 m
 

2.
5%

 

2.5% 

H = 0.000 m
 

2.502 %
 

3.250 m
 

0. 500 %
 

4 0. 25 0 m
 

km
 = 0+003.250 

h TS = 127.071 
T = 0.000 

H = 2000.000 m
 

0 .5 00  %
 

4 0. 25 0 m
 

0.503 %
 

29.059 m
 

km
 = 0+043.500 

h TS = 127.272 

T = 10.030 

f = 0.025 
H = 0.000 m

 

0.503 %
 

29.059 m
 

2.502 %
 

3.250 m
 

km
 = 0+072.559 

h TS = 127.126 

T = 0.000 

S=0+043.458 

H=127.243m 

H = 0.000 m 

2.992 % 

6.777 m 

km = 0+000.000 
h TS = 127.310 
T = 0.000 

H = 0.000 m 

2.992 % 

6.777 m 

3.20
3 % 6.64

9 m 

km = 0+006.777 
h TS = 127.513 
T = 0.000 

H = 0.000 m 

3.20
3 % 

6.64
9 m 0.944 % 

19.074 m 

km = 0+013.426 
h TS = 127.300 

T = 0.000 

H = 100.000 m 

0.944 % 
19.074 m 4.28

3 %
 6.42

1 m
 

km = 0+032.500 
h TS = 127.120 

T = 1.670 

f = 0.014 

H = 0.000 m 

4.2
83 

% 6.4
21 

m 

km = 0+038.921
 

h TS = 126.845 
T = 0.000 

S=
0+
04
2.
59
3 

H=
12
7.
26
8m

 

S =
0 +

0 0
6 .
7 7

7 

H=
12
7 .
51
3m

 

2-reihige Rinne 

0+291.000 

0+296.000 

0+303.000 

0+312.500 

0+323.000 

0+332.000 

0+346.000 

0+363.000 

0+369.793 

0+38
3.000

 

0+38
9.000

 

0+39
7.000

 

0+40
7.150

 

0+41
6.450

 

0+41
8.250

 

0+42
6.500

 
0+42

8.000
 

R=-8 

0+363.511 

R=-8
 

0+37
6.078

 

0+43
1.754

 

R=∞
 

R=∞
 

R=∞
 

H 
= 
20

00
.0
00

 m
 

0.
50
0 
%
 

13
5.
00
0 
m
 

0.
63
6 
%
 

43
.2
46

 m
 

km
 =
 0
+3
85
.0
00

 

h 
TS

 =
 1
27

.5
75
 

T 
= 
11
.3
59
 

f 
= 
0.
03
2 

0.
63
6 
%
 

43
.2
46

 m
 0.
00

0 
%
 

0.
50
0 
m
 

km
 =
 0
+4
28

.2
46

 

h 
TS

 =
 1
27

.3
00
 

0.
69
8 
%
 

3.
00
8 
m
 

km
 =
 0
+4
28

.7
46

 

h 
TS

 =
 1
27

.3
00
 

km
 =
 0
+4
31
.7
54
 

h 
TS

 =
 1
27

.3
21
 

S=0+
383.6

41 

H=12
7.543

m 

0+43
0.059

 

2.5% 

2.5% 

0+000.000 

0+003.070 

0+003.500 

0+008.500 

0+010.000 

0+016.000 

0+020.000 

0+027.500 

0+030.000 

0+042.000 

0+045.500 

0+060.000 

0+063.690 

0+066.850 

0+071.265 

0+072.739 

2.5%
 

2.5%
 

2.5% 

2.5%
 

2.5%
 

2.5
% 

2.5
% 

2.5% 

2.5% 

2-reihige Rinne 

2-
re

ih
ig

e 
R

in
ne
 

2-reihige Rinne 

2-
re

ih
ig

e 
R

in
ne
 

- 5
.0

-  

-1.5- 

-5
.0

- 

-1.8- 

-2
.5

- 

-5.0- 

-5.0- -1.8- 

-5.0- -1.5- 

-5
.0

- 

-1.8- 

3.02 m Fahrbahn

1.83 m Parkplatz

1.65 m Gehweg 

1.98 m Parkplatz

2.87 m Fahrbahn

1.65 m Gehweg 

4.85 m Fahrbahn

1.65 m Gehweg 

1,20 m Beet

3.65 m Fahrbahn

1.65 m Gehweg 

-5
.0

- 

-1.8- 

4.85 m
 F

ahrbahn
1.65 m

 G
ehw

eg 
3.02 m

 F
ahrbahn

1.83 m
 P

arkplatz
1.65 m

 G
ehw

eg 

3.02 m
 F

ahrbahn
1.83 m

 P
arkplatz

1.65 m
 G

ehw
eg 

3.02 m
 F

ahrbahn
1.83 m

 P
arkplatz

1.65 m
 G

ehw
eg 

1.98 m
 P

arkplatz
2.87 m

 F
ahrbahn

1.65 m
 G

ehw
eg 

- 3
.5

-  

-3.5- 

-3.5- 

-3
.5

- 

2-
re

ih
ig

e 
R

in
ne
 

-3.0- 

2-reihige Rinne 

-3
.0

- 

R=4.00 m 

0+050 

0
+
3
0
0
 

0
+
3
5
0
 

0+4
00 

Gemeinde Leopoldshöhe 
Der Bürgermeister 

Ausführungsplanung 
 

Endausbau 
Gustav-Heinemann-Weg 

(im Baugebiet "Waldstraße")

im OT Leopoldshöhe 

Lageplan 

Proj.-Nr. Maßstab: Unterlage Nr. Blatt Nr. 

bearbeitet: gezeichnet: geprüft: Datum: 

1:250 05-0604 5 3 

27.02.2012 M.W. M.W. 

Nr.: Art der Änderung Datum 

Ri. 


